



CONVOCATOR

prin prezenta vă anunțăm că sunteți invitat la ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, ce va avea loc în data de 13 OCTOMBRIE 2022 ora 10.00, on line
Ședința a fost convocată de Primarul municipiului Suceava, prin Dispoziția nr. 1.872 din 12.10.2022

ORDINE DE ZI:

Articol unic: Este convocată ședința extraordinară, de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava în data de 13 OCTOMBRIE 2022 ora 10,00, on line - cu următorul proiect de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale nr. 7 – Grigore Ghica Voievod”, nr. proiect C5-B2.1.a-72, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale nr. 9 – Ion Creangă Suceava”, nr. proiect C5-B2.1.a-65, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale nr. 3 Suceava”, nr. proiect C5-B2.1.a-52, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava în cadrul proiectului „Achiziție autobuze electrice pentru transport metropolitan Suceava”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției proprii (cofinanțării) de la bugetul local al municipiului Suceava pentru obiectivul de investiții „Ruta alternativă Suceava – Botoșani, etapa III (tronson de la pod peste râul Suceava până la DN29) – drum,

canalizare pluvială și pasaj superior CF”, obiectiv inclus în lista obiectivelor de investiții finanțate prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” derulat de MDLPA - inițiator Primarul municipiului Suceava;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din Registrul spațiilor verzi a unei suprafețe de 5 mp. aferentă obiectivului „Amplasare soclu și statuie bust General Iacob Zadik” pe strada Ștefan cel Mare, în vecinătatea Consiliului Județean Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind „Amplasare soclu și statuie bust General Iacob Zadik” pe strada Ștefan cel Mare, în vecinătatea Consiliului Județean Suceava, pe o suprafață de 5 mp. proprietate publică a municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC

